· Teilnahmebedingungen 

Teilnahme
Die Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos. 
Teilnahmeberechtigte
Teilnahmeberechtigt sind alle Personen, die zum Zeitpunkt ihrer Teilnahme das 18. Lebensjahr vollendet haben, von einem in Deutschland gelegenen Standort aus teilnehmen und ihren ständigen Wohnsitz und Aufenthalt in Deutschland haben. Die Geschenkegarten GbR ist berechtigt, einzelne Personen von der Teilnahme auszuschließen, sofern berechtigte Gründe, wie z. B. Verstoß gegen die Teilnahmebedingungen, doppelte Teilnahme, unzulässige Beeinflussung des Gewinnspiels, Manipulation, oder Ähnliches vorliegen. 
Weitere Bedingungen der Teilnahme
Voraussetzung für die wirksame Gewinnspielteilnahme ist das Posten eines Fotos in der Gewinnspielsektion  auf der Facebookseite von Geschenkegarten.

Datenschutz
Die Geschenkegarten GbR verpflichtet sich, die gesetzlichen Bestimmungen zum Datenschutz zu beachten
Mehrfachteilnahmen
Die Gewinnspielteilnahme ist nur ein Mal und nur im eigenen Namen möglich. Ein Mitspielen über Strohmänner oder andere Profile ist nicht erlaubt.

Teilnameschluss
Teilnahmeschluss ist Montag der 14.05.2012 um 12:00 Uhr. Die Gewinner werden durch das Geschenkegarten Team ermittelt und bis zum folgenden Mittwoch benachrichtigt. Die Verlosung erfolgt unter Ausschluss des Rechtsweges. 

Gewinnausschüttung
Es werden zwei Gewinner ermittelt. Der Gewinn wird nicht in bar ausgezahlt, ein Tausch ist nicht möglich. Der Gewinnanspruch ist nicht übertragbar. Die Gewinner werden jeweils aufgefordert eine E-Mail mit den jeweiligen Adressdaten an info@geschenkegarten.com  zu senden, damit Ihnen der Gewinn zugesandt werden kann. Der Versand erfolgt innerhalb von 7 Werktagen nach Erhalt der E-Mail.

Verfall das Anspruchs auf den Gewinn
Sofern die Ausschüttung eines Gewinns an einen in der Ziehung ermittelten Gewinner nicht möglich ist, weil eine Gewinnbenachrichtigung und/oder Gewinnzustellung scheitern und nicht binnen eines Monats nach der Ziehung nachgeholt werden können, verfällt der Gewinnanspruch. Der Anspruch auf den Gewinn verfällt ebenfalls, wenn die ermittelte Gewinnerin oder der ermittelte Gewinner die Annahme des Gewinns verweigert. 

Rechtsweg und Haftung
Es besteht kein einklagbarer Anspruch auf die Auszahlung der Gewinne. Die Verlosung erfolgt unter Ausschluss des Rechtsweges. 

Promotion auf Facebook
Diese Promotion Maßnahme ist kein Bestandteil des Facebook-Netzwerkes und wird von Facebook weder angeboten noch unterstützt, organisiert oder überprüft. Der Veranstalter dieses Gewinnspiels ist die Geschenkegarten GbR, alle angegebenen Informationen werden nicht Facebook bereitgestellt. 

Schlussbestimmungen
Sollte eine Bestimmung der Teilnahmebedingungen unwirksam sein oder werden, so bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen hiervon unberührt. Das Gewinnspiel unterliegt ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Gerichtsstand für alle Streitigkeiten aufgrund dieser Bestimmungen oder den daraus resultierenden bzw. unter deren Einbeziehung zustande gekommenen Rechtsverhältnissen ist der Sitz des Veranstalters in München.

